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Análise da situação atual do Labour e dos conservadores no
Reino Unido

No final de 2014, parecia provável que Ed Miliband  se tornaria o próximo primeiro-ministro, com o
Partido Trabalhista à frente dos Conservadores de David Cameron nas intenções de voto  à
medida que se aproximava a eleição geral.
No entanto, quando os resultados das eleições gerais de maio de 2024 foram  anunciados, foi
Cameron quem voltou para o 10 de Downing Street.
A derrota de Miliband ainda é uma ferida aberta, com  estrategistas do Partido Trabalhista
nervosos de que a liderança expressiva de Keir Starmer nas sondagens possa se deteriorar à
medida  que se aproxima a eleição geral.
Enquanto a liderança dos trabalhistas nas sondagens de intenção de votos é significativamente
maior do  que a de Miliband betmotion br 2014, existem vários pontos de dados subjacentes que
explicam tais apreensões.

Avaliação pública do Labour e  dos Conservadores

Quando se examinam as opiniões do público sobre as principais partidos, as pesquisas do Ipsos
Mori mostram que o  público vê o Labour de Starmer betmotion br uma luz semelhante, se não
pior, do que o Labour de Miliband à  medida que se aproximavam da eleição.
Medida Abril de 2024 Setembro de 2014
Apto para governar 31% 41%
Boa equipe de líderes 24% 31%
Entende os problemas do Reino Unido 39% 52%

Esses  números mostram que as opiniões do público sobre o Labour não mudaram
dramaticamente. De fato, betmotion br todas as quatro medidas  analisadas, as percepções
públicas são mais negativas do que betmotion br 2014.
A grande diferença entre 2024 e 2014 é a queda  vertiginosa na popularidade dos
Conservadores. Apenas 12% do público acreditava que os Tories tivessem uma boa equipe de
líderes betmotion br  setembro de 2024, betmotion br comparação com 40% betmotion br
2014. Quinze por cento achavam que eles estivessem aptos para governar betmotion br  abril,
betmotion br comparação com 51% betmotion br 2014 - uma queda de 36 pontos betmotion br
10 anos.
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